

# 菏泽开展“金融服务企业行·普惠金融进乡村”——走进巨野活动 11家市级金融机构直面巨野企业

本报巨野6月15日讯(通讯员 张芳文) 为推动金融支持中小微企业及“三农”工作发展,菏泽市政府于2014年6月6日在巨野县召开“金融服务企业行·普惠金融进乡村”走进巨野活动。

与会人员首先到巨野县田桥镇参观了“普惠金融进乡村”活动现场。巨野县各家金融机构利用田桥镇农大集设立宣传点10个,内容包括个人征信宣传、旧票换新票、残币兑换、送金融

科技知识书籍下乡,现场发放贷款等,小面额票币调剂业务等,现场还向群众发放爱护人民币及人民币反假知识宣传彩页2000余份,接受群众咨询100余人次。发放金融科技知识书籍120本,现场发放贷款12万元。

菏泽市常务副市长段伯汉、市金融办、发改委、市级11家金融机构及各县区金融办、人行、巨野县金融办、各金融机构负责人进行了现场观摩。

参观完活动现场后,与会人员开展了“金融服务企业行”活动,先后参观了巨野县万山伟业、铁雄新沙、大泽化工和巨野能源4家骨干企业,听取了企业介绍,对企业资金需求情况进行了实地考察。

巨野县政府王昌华代县长汇报了巨野县经济发展、招商引资项目落实,以及企业发展资金需求及对接,打造良好金融生态环境情况;人行巨野县

支行行长李守谦汇报了巨野县金融运行及金融支持经济发展情况;市级各金融机构围绕支持企业发展、推进普惠金融做了发言,菏泽市委常委、市政府常务副市长段伯汉、人行菏泽市中心支行行长陈刚分别做了重要讲话。

这次活动对推进菏泽市整体金融服务水平,加强银政企合作,促进地方经济快速健康发展将起到积极的推动作用。



## 巨野法院： 执结积案受赞誉

本报巨野6月15日讯(通讯员 甘雨盼) 10日上午,巨野法院门口喇叭震天,一片欢乐祥和的气氛,申请执行人郟城南城社区第二居民小组的50余名群众代表,乘坐大巴车,专程赶到该院为执行二庭送上了绣有“伸张正义 公正执法”的锦旗和热情洋溢的感谢信。

历时多年的申请人郟城南城社区第二居民小组与同社区被执行人王某某等二十九人土地使用权纠纷一案,经过多次审判判决生效后,郟城南城社区二组向郟城法院申请执行。因执行过程中阻力较大,郟城法院以特殊情况需要上级法院执行为由,请求提级执行,后菏泽中院指定该案由巨野法院执行。

巨野法院执行二庭干警接手案件后立即深入社区了解情况。执行二庭张以平庭长认为,如一味强制执行,并不能取得较好的效果。张以平一方面向领导汇报,另一方面积极在合议庭内问计问策,寻求解决案件的方法。通过分析案件执行利弊的方法,积极引导当事人寻求协商解决案件的出路。此外,执行局局长杨建立也多次深入执行现场,分别同当事人谈话,同时积极和社区沟通,了解案件的缘由和症结。经过执行局上下以及当地社区同志的共同努力,双方当事人就变更履行方案达成了一致。在执行完毕后,承办人告诫申请人今后要注意处理好邻里关系,以免产生新的纠纷。

在随后与代表们的座谈中,巨野法院党组副书记、副院长解国锋表示,巨野郟城自古以来就是一家人,欢迎大家常来参观和监督巨野法院的工作。郟城南城社区第二居民小组群众代表王先贤说:“我们专程赶来,感谢咱们法院为我们执行过来土地,更感谢咱们办案法官不辞劳苦,能把纠纷圆满化解并且双方都非常满意,办案法官干警任劳任怨,不喝群众一口水,不抽群众一支烟,巨野法院真正践行了习总书记在全国政法会议上的讲话精神,我代表郟城南城社区第二居民小组的700余名居民,向巨野法院、巨野法院执行二庭表示衷心的感谢!”

**遗失声明** 新生儿出生报告卡(父亲王金岁,身份证号:372926700912287,母亲蒋雪莲,身份证号:372926690601332,编号:0019614)不慎丢失,声明作废。

## 庭审直播

6月12日上午9时,巨野县人民法院行政庭在第九审判庭内公开审理一起婚姻行政登记案件。与以往不同的是,这次庭审是巨野县人民法院首次通过山东法院庭审直播网进行庭审直播,不仅身在庭审现场的旁听人员能观看庭审,远在异地他乡的网友也能如临其境同步感受该案庭审的全过程、获悉庭审现场的最新进展。今年以来,巨野县人民法院认真落实山东省高院三大平台建设要求,陆续推出了多项便民服务举措,其中“实现庭审直播”即是其中一项重要内容。 通讯员 甘雨盼



## 真心为民换来群众信任

### ——记田桥镇朱烟墩村党支部书记蒋新课

在巨野县田桥镇有一位与共和国同龄、有着40年党龄,连任27年村支部书记的老书记。他衣着朴素,不修边幅,却时刻把群众的利益放在心中;他早出晚归,不回家事,却在工作中勇挑重担,尽职尽责;他不图虚名、不贪功利,时时刻刻心系群众,甘于奉献。这就是多次被市、县评为“优秀村党支部书记”、“优秀共产党员”的蒋新课。

在多年的支部书记生涯中,蒋新课认准了一条道理,如何改变贫穷落后是解决一切问题的关键。为了全村经济的发展,他敢于冲破传统规范和思路束缚,为增加集体积累而拍卖路、沟、渠的绿化权,村集体买来树苗发给村民种植,自行管理,杨树成材后集体拍卖,收入由集体和农户按比例分成,村集体的土地既得到了合理利

用,又增加了集体和农户的收入。2003年,蒋新课充分利用紧邻327国道的区位优势和田桥镇的资源优势,经过多方考察、协调,朱烟墩村引来了全镇第一个农产品加工企业——恒和棉业。2007年,朱烟墩村又引进了全镇第一个建材加工企业——顺华路桥。既解决了村内部群众的就业问题,又大幅度增加了村集体经济收入。

“要想富,先修路”。2001年蒋新课充分利用“村村通”的有利政策,积极向上级部门申请。可是项目争取下来了,新的问题产生了。有一条道路两侧房子建设的不合理,占压路面,无法进行道路施工,涉及到近30户群众需要部分拆除房子。其中有一户群众反映特别强烈,因为他的房子在项目争取下来的前几天刚刚建成。这可把蒋新课愁坏了,蒋

新课说,“那些天,我家的门槛都被踏破了,来家里的人是一波接着一波,晚上都睡不着觉”。但是他为了村集体的利益,顶住了压力,挨家挨户去做工作,获得他们的理解,最终道路施工如期进行。经过多年的努力,全村3条东西大街,7条南北大街全部修上了柏油路,极大地方便了群众出行,让百姓切实得到了实实在在的利益的。2012年,他又积极争取上级资金,动用集体积累,投入近130多万元完成了村内大街的升级改造。

2009年村里投资9万元完成村一体化卫生室建设,改善了群众的就医条件;2010年村里投资32万元新建了村小学教学楼,投资40万元完成了电气化村改造;2011年7月份,又在群众的热烈拥护下,融资15万元,从8公里外的西寺村,把来

水引到了每家每户;2013年村投资35万元,在全镇率先为群众安装了太阳能路灯,方便了群众夜间出行。

2011年换届选举时,蒋新课又全票当选,成为全镇年龄最大的支部书记。他认为,践行群众路线没有休止符,为群众服务只有进行时,为全村发展奉献没有止境。下一步他决心团结带领村两委,通过废坑塘改造,养鸭、养鱼,增加集体收入;成立农民互助合作社,推行土地流转,发展现代农业,实行规模化经营;加强村班子建设,把政治素质高、文化水平高的年轻人纳入到村“两委”班子中来,增加后备力量。更加注重移风易俗,倡树新风,弘扬社会主义核心价值观,突出孝廉文化,全面提高群众文明素质,提升朱烟墩村综合发展水平。(田秦汉 孔祥铨)

## 践行群众路线就是方便患者

### 煤田医院老党员、老专家争当党的群众路线教育践行者

在党的群众路线教育实践活动中,煤田医院党员,特别是老党员,在活动中时时事事从方便患者入手,时时以患者为中心,为医院赢得了荣誉,现全院正开展全面践行党的群众路线,向老同志、老党员学习活动。

急诊科王教华教授已年逾六十,但锐气不减当年,在学习党的群众路线活动中,他就强调一句话:在医院,践行党的群众路线,就是给群众看好病,特别是对急诊病号,就得体现一个“急”。正是基于这一点,王教华教授不论是上班时间,还是下班时间,不论白天还是深夜,只要一听到救护车响,他就如接到了命令。特别是对喝农药的患者,那更体现了“时间就是生

命”,因而,在最近多例抢救喝农药的急诊中,王教华教授给大家做出了“老党员的榜样”。

来自济宁医学院附院的矫形专家周玉江,时时刻刻以老党员、老军人的形象要求自己,8点钟上班,7点半准到,12点下班,一般12点多,有时到一点才离开诊室,他的口头禅:践行党的群众路线就是让患者满意,人家奔咱来了,咱不能叫人凉心,特别是最近一例矫形、骨延长治疗中更是让患者全家感动得直说:还是煤田医院的医生技术好,医德好,有这样的医生才是咱的好运气!

门诊部主任赵建英,在实践党的群众路线教育中时常讲到的是:咱是军人出身,咱是党员,什么工作就要干在前头,为群

众、为患者服务,就是让人家满意。正是这种思想的指导,每天早上进入门诊大厅的第一个恐怕就是她的身影,不到七点半,她就方便患者的东西摆放就绪,别人就总看什么时候该下班,而她关心的是还有哪些患者没能就诊,问题还没处理完。特别是在下乡给百姓送温暖的义诊活动中,她谦和的态度,热情的服务,更是给医院、给医院义诊小组赢得了荣誉。

榜样的力量是无穷的,党员带了头,群众有劲头,正是一大批老党员的模范风采带动了一大批中青年党员、中青年医护人员,在践行党的群众路线活动中,做出了骄人的成绩。谈及此,煤田医院院长冯计富说,“党的



急诊科王教华教授在组织伤员抢救。

群众路线教育实践活动,在医院为群众看病、解忧,让老百姓了

解更多的保健知识,这就是最好的群众路线实践。”